

Вайомер Адонай Салахти Кидвареха

Ашем Ашем

Адонай Адонай Эль Рахум Вэ Ханун Эрех Афайм Вэрэв хесед
Вээмэт, Ноцер Хесед Леаляфим, Носэ , Авон Вапэйша, вэхатаа Вэ'наке,
Вэ'саляхальта' Леонэйну Улехататейну У нахальтану.

Слях Ляну Авиннэйну Ки Хатану Махал Лану Малькейну Ки Пашану, Ки Ата
Адонай Тов Весолах Верав Хесед Ликоль Корэйха.

В' Аль Кулам

Вааль Кулам Элохэй Слихот, Слах Лану, Мэхал Лану, Капер Лану.

Ашамну

Ашамну, Багадну, Газальну, Дибарну Дофи,

Ээвину, Вэиршану, Задну, Хамасну, Тафальну шекер,

Яацну Ра, Кизавну, Лацну, Марадну, Ниацну, Саарну,

Авину Пашану, Цаарарну, Кишину, Орэв, Рашану, Шихатну, Тиавну,
Тайну Тиэтэйну .

Авину Малкейну

Авину Малкейну, Канейну Ванейну,

Авину Малкейну, Канейну Ванейну,

Кеэйн Бавну Маасим

Асе Иману, Цедака В Хесед

Асе Иману, Цедака В'Хесед В'Хошайну

Поминальная Молитва (Изкор)

В память отца

Пусть вспомнит Б-г душу отца моего, наставника моего (имя покойного) сына (имя его отца), ушедшего в иной мир, — в награду за то, что я, не связывая себя обетом, **Дам пожертвование**, чтобы оно было засчитано ему в заслугу. За это да будет душа его пребывать в обители вечной жизни вместе с душами Авраама, Ицхака и Яакова, Сары, Ривки, Рахели и Леи и прочих праведников и праведниц, обитающих в Ган-Эдене, и скажем: амен!

В память о матери

Пусть вспомнит Б-г душу моей матери, наставницы моей (имя покойной) дочери (имя её отца), ушедшей в иной мир, — в награду за то, что я, не связывая себя обетом, **Дам пожертвование**, чтобы оно было засчитано ей в заслугу. За это да будет душа её пребывать в обители вечной жизни вместе с душами Авраама, Ицхака и Яакова, Сары, Ривки, Рахели и Леи и прочих праведников и праведниц, обитающих в Ган-Эдене, и скажем: амен!

В память родственника / мужа

Пусть вспомнит Б-г душу моего деда/дяди/брата/сына/мужа (имя покойного) сына (имя его отца), ушедшего в иной мир, — в награду за то, что я, не связывая себя обетом, **Дам пожертвование**, чтобы оно было засчитано ему в заслугу. За это да будет душа его пребывать в обители вечной жизни вместе с душами Авраама, Ицхака и Яакова, Сары, Ривки, Рахели и Леи и прочих праведников и праведниц, обитающих в Ган-Эдене, и скажем: амен!

За родственницу / жену

Пусть вспомнит Б-г моей бабушки/тёти/сестры/дочери/жены (имя покойной) дочери (имя её отца), ушедшей в иной мир, — в награду за то, что я, не связывая себя обетом, **Дам пожертвование**, чтобы оно было засчитано ей в заслугу. За это да будет душа её пребывать в обители вечной жизни вместе с душами Авраама, Ицхака и Яакова, Сары, Ривки, Рахели и Леи и прочих праведников и праведниц, обитающих в Ган-Эдене, и скажем: амен!

За погибших

Пусть вспомнит Б-г души (всех моих родственников и родственниц, как со стороны отца, так и со стороны матери), [людей] святых и чистых, которые были умерщвлены: жестоко убиты, зарезаны, сожжены, утоплены, задушенны, освящая Имя [Всевышнего], — в награду за то, что я, не связывая себя обетом, **Дам пожертвование**, чтобы оно было засчитано им в заслугу. За это да будут души их пребывать в обители вечной жизни вместе с душами Авраама, Ицхака, Яакова, Сары, Ривки, Рахели, Леи и прочих праведников и праведниц, обитающих в Ганн-Эдене, и скажем: амен!